



По факту убийства сотрудника УФСИН возбуждено уголовное дело

Вечером 27 марта 2012 года в квартире дома по улице Некрасова в Калининграде было обнаружено тело хозяина квартиры с внешними признаками насильственной смерти. По предварительным данным, 45-летний мужчина, являвшийся сотрудником регионального УФСИН скончался в результате открытой черепно-мозговой травмы.

По данному факту следственным отделом по ленинградскому району г.Калининграда регионального Следственного комитета РФ возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В настоящее время следствием совместно с сотрудниками полиции проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, причастных к совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2012

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/710055>